H2H —EEBHA S OIRE DI,
2 — 1% —EBHEERFETZORN
X 57 [EN > 1 % AR KE 2 m R
YoOoRk 26 4F B 30 77,621, 823 74, 369, 306
oopk 256 AR JE 30 82, 884, 157 79, 849, 507
2 — 2K —HHEBHEE G EBER ORI
X 4y N — W B — % JE EEN) LER 2 A
Ok 25 A E K OB OEOE 9, 540, 601 6, 351, 389
ok 26 EOJEOR AT & 525, 200 554, 000
Ok 26 O ORK OB OEOH 8,911, 601 5,722, 846
2 —3FK —ERHEBMALEH BRI
Jiic]
S 4 Hal  RBB RAR wies | owmr BK e
PEEE
S H %A 32,039 28,774,185 4,144, 353 19,227,183
i 54 59 0.0 38.7 5.6 25.9
a T 3 A 1.9 A 11.8 50. 0 A 0.5
2 —4F —ERFEBHASEMEE R ORI
o jﬁ‘gﬁﬁém <4< E?EIEI
AN A T EIJ_\ AxX )<;::
e =1 %0 45,193,232 12,945, 342 2,100, 363 245,266 2,376,817 5,136, 470
i 54 e 60. 8 17.4 2.8 0.3 3.2 6.9
4 Tk = A 8.5 A 1.5 A 14.4 1.6 5.5 A 13.9 A 100.0

123




3 A | 4R

o i 6 HAR o 8 i b 9 LA 1058 HAFRFEIN 3
P T < N 4 = <
waig | OWOET SRERE Ty TROLE L gme O BLM | (6+7+8-9)
A& R
3, 252, 517 385,883 2, 866, 634 N\ 25,267 367, 199 514, 321 /A 182, 389
3, 034, 650 142,749 2,891, 901 209, 783 285, 008 627, 802 A 133,011
Fo I R A WL 4 Z DA, G
780, 978 1, 183, 733 2,675, 164 20, 531, 865
82, 000 74, 100 364, 100 1, 599, 400
725, 868 1, 157, 984 2,682, 108 19, 200, 407
NN ==, = ﬁﬁﬂiﬁ‘d—: A=
RN HBH# HEER SKEEINE INEE Rl 2 4 %;%J:?E%ﬁ% A
18,801, 950 234, 815 3, 154, 781 74, 369, 306
25.3 0.3 4.2 100. 0
AN 2.5 70.8 /A 100.0 A 41.8 AN 6.9
%%ﬁ% INAfE AN TQQ&U“ AR I fas] A ﬁﬁﬂz}_g INZ=
$%% A{E% %‘ A2 ng(j? E\{j‘ﬂi 7l H:‘lﬂi %fﬁji}ﬁﬁﬁ(j’z ﬁﬂjmd’
3, 154, 781 647, 172 19,700 2,550, 163 74, 369, 306
4.2 0.9 0.0 3.4 100. 0
A 41.8 AN 1.3 A 54,7 5,949. 8 A 6.9

124



